

Праздник «Была Война... была Победа!», посвященный годовщине Великой Победы над фашизмом, прошёл сегодня на площади Дворца.

По доброй традиции на сцене выступили воспитанники детских объединений: лирические композиции ансамбля «Сувенир», задорные плясовые ансамбля народного танца «Калинка» порадовали гостей праздника, трогательные стихотворения и песни военных лет прозвучали в исполнении вокалистов студии «Акварель», воспитанников театральной студии «Калейдоскоп», педагога Дворца Валентины Малюковой и самых юных артистов - «Веселых ноток».

Организовать выставку оружия и техники времен Войны помогли сотрудники историко-поискового клуба «Огненная дуга». На выставочной площадке взрослые и дети смогли познакомиться с экспонатами из фондов клуба - подержать в руках настоящие винтовки и пулеметы, каски, защищавшие рядовых, посидеть за рулем транспорта, доставлявшего боеприпасы, провизию, драгоценные письма-треугольнички с фронта...

Маленькие гости праздника, затаив дыхание, наблюдали за показательными выступлениями десантников.

Совместно с ними участники концерта организовали флешмоб «Знамя Победы».

В завершение вечера гостей ждала наваристая полевая каша и горячий чай.



